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IZVLEČEK IZ ZAPISNIKA SEJE ZAVODSKEGA SVETA ŠT. 4  Z DNE 25. 5. 2022 

  

ki je bila dne 25. maja 2022 0b 17.00 na daljavo preko videokonference. 
 

PREDSTAVNIKI STARŠEV  PREDSTAVNIKI UČNEGA OSEBJA  

Cergol Jadranka prisotna Brezovec Ester odsotna 

Emili Marko prisoten Gust in Jasmin prisotna 

Kante Sharon prisotna Mauro Samoa prisotna  

Legiša Jana prisotna Gruden Daria prisotna 

Milič Nastja prisotna Skrlj Nevenka prisotna 

Sternad Tanja prisotna Sardo Katja prisotna 

PREDSTAVNIK NEUČNEGA 
OSEBJA  

 RAVNATELJICA  

Pahor Irene odsotna Visenin Carolina prisotna 

 
 

DNEVNI RED:  

1. Odobritev zapisnika prejšnje seje  

2. Letni finančni obračun za leto 2021 

3. Učbeniki za naslednje šolsko leto 

4. Predčasen zaključek pouka ob športnem dnevu 

5. Razno 
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Po ugotovitvi sklepčnosti sveta predsedujoči odpre sejo.  

 

K 1. točki: Odobritev zapisnika prejšnje seje 

SKLEP št.  24 

PRISOTNI 10 GLASUJOČI 9 ZA 9 PROTI 0 

 

Prisotni soglasno odobrijo zapisnik prejšnje seje.  

 

2. Letni finančni obračun za leto 2021 

SKLEP št.  25 

PRISOTNI 10 GLASUJOČI 9 ZA 9 PROTI 0 

 

 

Upravni vodja zavodskemu svetu predloži finančni obračun za leto 2021 vključno z vsemi 

podrobnimi pojasnili. 

 
Obračunu je priloženo tudi ravnateljevo poročilo oz. poročilo vodje uprave. Prisotni prejmejo v 

vpogled kopijo celotne obračunske dokumentacije.  

 

Zavodski svet, 

V skladu z MO 129-2018; 

V skladu z obračunsko dokumentacijo, ki jo je pripravil upravni vodja; 

V skladu z obračunskim poročilom, ki sta ga pripravila ravnatelj in upravni vodja; 

Upoštevajoč, da revizorji dne 6. maja 2022 izvedli redni revizijski pregled in izdali povoljno 

mnenje; 

soglasno sklene, 

da se v skladu s priloženim poročilom dokončno odobri finančni obračun za leto 2021, tako kot ga 

je na ustreznih obrazcih zavodskemu svetu predložil upravni vodja.  

 

 

K 3. točki: Učbeniki za naslednje šolsko leto 

 

Ravnateljica članom zavodskega sveta obrazloži celoten postopek izbora učbenikov, ki se na šolah 

odvija v mesecu maju. 

 

Na osnovi ministrskega dopisa št. 4586 z dne 15. marca 2019 ostaja za izbiro učbenikov v veljavi isti 

postopek, kot ga navaja ministrski dopis 2581 z dne 9. aprila 2014.  

 

Osnovna šola 



Po predstavitvi in odobritvi izbranih učbenikov na sejah medrazrednih svetov, ki so se v prisotnosti 

predstavnikov staršev odvijale na posameznih osnovnih šolah v mesecu maju, je učiteljski zbor na 

rednem zasedanju dne 23. maja odobril seznam učbenikov za italijanščino in angleščino.  

Za osnovne šole bomo tudi ponatisnili »Mravljice v šoli«, učbenik za opismenjevanje, ki so ga 

pripravile naše učiteljice, finančno kritje pa nam bo omogočil prispevek, ki ga je šola prejela v 

sklopu iz Zakona 26-2007 . 

 

Srednja šola 

Po predstavitvi izbranih učbenikov na sejah razrednih svetov, ki so se v prisotnosti predstavnikov 

staršev za srednjo šolo odvijale dne 16. 5. 2022, je učiteljski zbor na rednem zasedanju dne 23. maja 

profesorski zbor odobril seznam učbenikov za naslednje šolsko leto. 

 

Za srednjo šolo upravna vodja preveri, da skupni stroški učbenikov ustrezajo predpisanim vsotam.  

 

K4. Točki Predčasen zaključek pouka ob športnem dnevu 

SKLEP št.  26 

PRISOTNI 10 GLASUJOČI 9 ZA 9 PROTI 0 

 

Na srednji šoli bo v petek, 3. junija 2022 športni dan. Organizirane dejavnosti se bodo odvijale 

delno v telovadnici, delno na šolskem igrišču oz. dvorišču, zaključek je okvirno predviden za 12.25, 

nakar bi učenci predčasno odšli iz šole. 

Sicer se bodo v zadnjih dneh pouka na različnih šolah v sklopu ravnateljstva odvijale različne 

pobude (npr. v OŠ Zgonik – Noč na šoli, športne in zaključne prireditve v šolah in vrtcih), bi na 

posameznih šolah ob tovrstnih priložnostih s poukom oz.  zaključili predčasno oz. neposredno po 

zaključku le-teh. 

Zavodski svet soglasno odobri predčasen zaključek pouka na šolah in vrtcih v zadnjih dneh 

pouka v primeru športnih idr. prireditev. 

 

K 13. točki: Razno 

Volitve: Na šolah kjer so volišča se v petek 10. junija dejavnosti zaključijo predčasno oz. okvirno 

ob 13.00. 

 

Šolski avtobus: Dne z 19. maja 2022 je prišlo do nevšečnosti v zvezi s šolskim avtobusom, ker po 

zaključku rednega pouka športne vzgoje ni prišel po učence v telovadnico v Nabrežino. 

Ravnateljica je na občino naslovila dopis s prošnjo za pojasnila, zakaj je prišlo do tega, zaenkrat pa 

še ni odgovora. 

 

Šolski koledar: Ravnateljica pove, da bo sklep o prilagoditvi šolskega koledarja na dnevnem redu 

naslednjega zavodskega sveta, ki bo o le-tem sklepal na osnovi predloga, ki bo izšel iz naslednjega 

učnega zbora.  

 

Poletna šola: Za pridobitev fondov je razpisan nov projekt PON, fondi v okviru le tega so zajetni, 

rok za predložitev projekta pa še ni znan, organizacijsko je zadeva težko izvedljiva. V kolikor šole 

želijo izvesti delavnice v mesecu septembru (OŠ Zgonik in Šček), bo vsekakor nekaj sredstev na 

razpolago iz deželnih razpisov. 



Vrtec Mavhinje: starši sprašujejo, če bi lahko malčki sadje pojedli v vrtcu, medtem ko ga sedaj 

nosijo domov. Ravnateljica se bo pozanimala, ali je skladno s prisotnostjo pomožnega osebja, ki v 

vrtcu deli hrano, tovrsten predlog izvedljiv. 

 

Seja se zaključi ob 18.00  

  

ZAPISNIKAR 

Nevenka Skrlj 

                                                          PREDSEDUJOČI 

                                                            Jadranka Cergol 

 

 


